
В Бийском районе местная жительница признана виновной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему 4-месячному сыну

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 20-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего).

Следствием и судом установлено, что 20 мая 2016 года женщина, находясь в своей квартире, в одном из сел Бийского района, ударила 4-месячного сына рукой по голове и с силой бросила его на диван. В результате падения мальчик получил травму головы. Позже потерпевший был госпитализирован в районную больницу, где ему оказана медицинская помощь. Впоследствии, сотрудники отдела опеки и попечительства районной администрации изъяли ребенка из семьи и поместили его в учреждение для детей, оставшихся без попечения родителей.

В ходе расследования следователем приняты меры по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступления в отношении несовершеннолетнего. По результатам рассмотрения представления следователя должностные лица местного отдела полиции были привлечены к дисциплинарной ответственности за ненадлежащее осуществление профилактической работы.

Суд признал женщину виновной и назначил ей наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием его в колонии общего режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

10 Января 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1092576/folder/873343>